
 

 

 

   :  یشناسنیاز زم ۶فصل  یچند نکته جمع بند ۝

 

 کرهسنگ هایورقه جایییا جابه حرکت ️⬅ لرزهنیزم یعلت اصل(  1

و چنانچه تنش از مقاومت سنگ فراتر  دهندیمکشسان از خود نشان ای کیوارده ، رفتار الاست یرویکره در مقابل نسازنده سنگ یهاسنگ(  2

 .شودیآزاد م یاصورت امواج لرزهبه یلرزه از محل شکستگ نیزم یشده و انرژ یها دچار شکستگرود ، سنگ

 .شودیمحاسبه م لرزهنیآزاد شده از زم یبر اساس مقدار انرژ لرزهنیزم یو بزرگ لرزهنیدر هر زم هایخراب زانیبراساس م لرزهنیشدت زم(  3

 .ابدییم شیافزا ۱.۵ده به توان  ای ۳۱.۶ یبرابر و مقدار انرژ ۱۰، دامنه امواج  یواحد بزرگ کیهر  یبه ازا(  4

 .میندار یموج عرض انوسیو در اعماق اق کندیجامد عبور م یهاطی، فقط از مح کندیعبور م هاطیکه از تمام مح P بر خلاف موج S موج(  5

 .شوندیو از دهانه آنها بخارآب ، گاز گوگرد و ... خارج م برندیسر مبه یدماوند و تفتان در مرحله فومرول یهافشانآتش(  6

 .شوندیداده م صیبر اساس شکل از هم تشخ متریلیم ۳۲ذرات تفرا با اندازه بزرگتر از (  7

  .قرار گرفته است یآتشفشان یخاکسترها یجهان بر رو زیاز مزارع حاصلخ یبرخ(  8

و  یانوسیاق یهاها در محل گودالشدن ورقه کیو نزد هاانوساقی بستر گسترش ️⬅ یانوسیاق دیپوسته جد لیها با تشکآتشفشان جهینت(  9

و  شیسبب تداوم فرسا نیدر سطح زم یو بلند یپست جادیبا ا زیها ن. کوهشودیها مفرورانش ورقه لیکوه به دل جادیسبب ا تیدر نها

 ( ��مهمه  بیعلت و معلول به ترت نجای. ) اگردندیم یگذاررسوب

 نیعمق ته نشکم ییایدر یهاطی( در مح متریلیم ۲) ذرات تفرا با اندازه کوچکتر از  یکه خاکستر آتشفشان درصورتی ️⬅ یتوف آتشفشان(  10

 .سبز البرز یهامانند توف دیآ یوجود مبه یشوند، توف آتشفشان

 .است کرده فیتوص یادرجه ۱۲ اسیرا در مق لرزهنی، شدت زم یمرکال(  11

 .کرد ینیب شیرا پ لرزهنیبا استفاده از آن وقوع زم توانیکه م باشدیم یاز علائم یکیلرزه ( ) نه پس لرزهشیپ(  12

 دارد. یو ارتفاع کمتر بیکمتر باشد ، مخروط آتشفشان ، ش سیلیس ای ترروان گدازه چه هر(  13
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